

В Кемеровской области следователи встретились с ребятами из детского дома

Сотрудники территориального следственного отдела пригласили в гости воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и рассказали им историю создания Следственного комитета Российской Федерации. Следователи провели ребятам экскурсию по следственному отделу. После чего рассказали юным гостям, как проводится осмотр места происшествия, какая может применяться криминалистическая техника, чтобы увидеть порой не видимые глазу следы преступления, привели несколько примеров из следственной практики.

Также в целях профилактики подросткам рассказали о преступлениях, совершаемых посредством сети «Интернет», и о телефонных мошенничествах.

Также ребята познакомились и побеседовали со студентом четвертого курса Московской академии Следственного комитета России, который в летнее время проходит стажировку в следственном отделе.

Изображения



18 Августа 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1601692